Пратакол

пасяджэння журы ХІV адкрытага абласнога свята-конкурсу

 самадзейных паэтаў і кампазітараў
”Песні сунічных бароў“, 

прысвечанага  Году міра і стварэння 

17 чэрвеня 2023 г., г.п.Лёзна
Прысутнічалі:

старшыня журы: Агееў А.А. – намеснік начальніка – начальнік аддзела работы арганізацый сферы культуры ўпраўлення культуры Віцебскага аблвыканкама;
члены журы:

Краснова-Гусачэнка Т.І. – старшыня Віцебскага абласнога аддзялення ГА ”Саюз пісьменнікаў Беларусі“; 
Намеснікаў М.У. – загадчык секцыяй паэзіі Віцебскага абласнога аддзялення ГА ”Саюз пісьменнікаў Беларусі“,
Агееў А.М. –  загадчык філіялам ”Дом культуры агр.Дабрамыслі“ ДУК ”Лёзненская ЦКС“; 

Белусь А.А. – настаўнік па класе баяна Ахрэмаўскага філіяла ДУА ”Браслаўская дзіцячая школа мастацтваў;
Мядзюха В.С. – начальнік аддзела аматарскай творчасці і культурна-дасугавай дзейнасці ДУ ”Віцебскі абласны метадычны цэнтр народнай творчасці“;

Бруйко В.Ч. – хормайстар ансамбля танца, музыкі і песні ”Талака“ ДКУ ”Віцебская абласная філармонія“;

Маліноўскі Л.У. – кіраўнік народнага ансамбля ”Свая гульня“, выкладчык УА ”Наваполацкі дзяржаўны музычны каледж“.
Павестка дня:
1. Падвядзенне вынікаў ХІV адкрытага абласнога свята-конкурсу самадзейных паэтаў і кампазітараў ”Песні сунічных бароў“, прысвечанага  Году міра і стварэння 17 чэрвеня 2023 г. у г.п.Лёзна.
2. Узнагароджванне пераможцаў і ўдзельнікаў свята-конкурсу.

Вырашылі:

1. Адзначыць выступленні калектываў і індывідуальных выканаўцаў, дзейнасць якіх накіравана на развіццё і папулярызацыю літаратурнай і музычнай творчасці.

2. Узнагародзіць пераможцаў свята-конкурсу каштоўнымі прызамі і дыпломамі 1,2,3 ступені,  удзельнікаў, якія не ўвайшлі ў лік пераможцаў – дыпломамі за ўдзел згодна наміцыям.
Пастанавілі:

вызначыць пераможцаў:  
у намінацыі ”Лепшая прэзентацыя літаратурнай пляцоўкі“:
дыплом 1 ступені – народнае аматарскае літаратурнае аб’яднанне ”Пад абажурам“ ДУК ”Лёзненская ЦБС“ Цэнтральная раённая бібліятэка, кіраўнік Бахмацкая Алена Аляксееўна;

дыплом 2 ступені – народны калектыў літаратурнай творчасці ”Світанак“ ДУК ”Шаркаўшчынскі раённы цэнтр культуры“,  кіраўнік Клакоўская Ала Уладзіміраўна;

дыплом 3 ступені – клуб аўтарскай песні і паэзіі ”Акцэнт“ Аршанскага ПКЧ Культурна-спартыўнага комплексу Мінскага аддзялення Беларускай чыгункі, кіраўнік Цімафеева Галіна Міхайлаўна;                    

                                           – народнае літаратурна-музычнае аб’яднанне-салон ”Крылы“ ДУК ”Цэнтралізаваная бібліятэчная сістэма горада Наваполацка“, кіраўнік Сташкевіч Галіна Сяргееўна;
у намінацыі ”Лепшы паэт“:
дыплом 1 ступені – Даговіч Пётр Сямёнавіч, народнае аматарскае літаратурнае аб’яднанне ”Пад абажурам“ ГУК ”Лёзненская ЦБС“ Цэнтральная раённая бібліятэка;
дыплом 2 ступені – Трушына Марына Казіміраўна, аматарскае літаратурнае аб’яднанне ”Світанак“ ДУК ”Цэнтр культуры і народнай творчасці Пастаўскага раёна“;
дыплом 3 ступені – Лаверава Алеся Раўшанаўна, літаратурна-музычнае аб’яднанне ”Каларыт“ ДУК ”Раённы цэнтр народнай творчасці і культурна-дасугавай дзейнасці Дубровенскага раёна“;
                                – Вайцюль Надзея Іванаўна, народны калектыў літаратурнай творчасці ”Світанак“ ДУК ”Шаркаўшчынскі раённы цэнтр культуры“;
у намінацыі    ”Лепшы вакальна-музычны твор“:
дыплом 1 ступені – Леаненкаў Аляксей Аркадзьевіч, народны самадзейны калектыў ансамбль народнай песні ”Беразняначка“, Муніцыпальная бюджэтная ўстанова культуры ”Руднянская раённая цэнтралізаваная клубная сістэма“;
дыплом 2 ступені – Агееў Сяргей Міхайлавіч, народнае аматарскае аб’яднанне самадзейных паэтаў і кампазітараў ”Гармонія“ філіяла ”Дом культуры аграгарадка Дабрамыслі“ ДУК ”Лёзненская цэнтралізаваная клубная сістэма“;
дыплом 3 ступені – Пятроўская Валянціна Дзмітрыеўна, калектыў мастацкай творчасці ”Землякі“ ДУК ”Глыбоцкая цэнтралізаваная клубная сістэма“, аддзел аўтаклуб Глыбоцкага ЦТКНТ;
                                          – Хількевіч Вольга Паўлаўна, народная студыя эстраднага майстэрства ”Тандэм“ ДУК ”Полацкі раённы Цэнтр культуры“;
у намінацыі    ”Лепшы кампазітар“:

дыплом 1 ступені – Гарбачонак Іван Міфодзьевіч, народны калектыў літаратурнай творчасці ”Світанак“ ДУК ”Шаркаўшчынскі раённы цэнтр культуры“;
дыплом 2 ступені – Штукіна Алена Уладзіміраўна, народнае літаратурна-музычнае аб’яднанне-салон ”Крылы“ ДУК ”Цэнтралізаваная бібліятэчная сістэма горада Наваполацка“;
дыплом 3 ступені – Пракаповіч Алена Уладзіміраўна, народны літаратурна-музычны клуб ”Выток“ ДУК ”Лепельскі раённы Дом культуры“;
у намінацыі ”Лепшы выканаўца аўтарскага паэтычнага твора“:

дыплом 1 ступені – Селязнёва Таццяна Валянцінаўна, народнае аматарскае літаратурнае аб’яднанне ”Пад абажурам“ ДУК ”Лёзненская ЦБС“ Цэнтральная раённая бібліятэка;
дыплом 2 ступені – Рудкоўская Ларыса Вітальеўна, клуб аўтарскай песні і паэзіі ”Акцэнт“ Аршанскі ПКЧ Культурна-спартыўнага комплексу Мінскага аддзялення Беларускай чыгункі;
дыплом 3 ступені – Кухлеўскі Максім Канстанцінавіч, народнае літаратурнае аб’яднанне ”Надзвінне“ ДУК ”Полацкі Цэнтр рамёстваў і нацыянальных культур“;
у намінацыі ”Лепшы выканаўца аўтарскага музычнага твора“:
дыплом 1 ступені – народная студыя эстраднага майстэрства ”Тандэм“ ДУК ”Полацкі раённы Цэнтр культуры“;
дыплом 2 ступені – народны ансамбль народнай песні ”Пушкоўскія спявачкі“, філіял ”Дом культуры аграгарадка Пушкі“ ДУК ”Лёзненская цэнтралізаваная клубная сістэма“; 

                                         – Леаненкава Людміла Анатольеўна, народны самадзейны калектыў ансамбль народнай песні ”Беразняначка“, Муніцыпальная бюджэтная ўстанова культуры ”Руднянская раённая цэнтралізаваная клубная сістэма“; 

дыплом 3 ступені – Ульянаў Уладзімір Мікалаевіч, народнае аматарскае аб’яднанне самадзейных паэтаў і кампазітараў ”Гармонія“, філіял ”Дом культуры аграгарадка Дабрамыслі“ ДУК ”Лёзненская цэнтралізаваная клубная сістэма“;                                  

                                                 – Краўцоў Аляксей Міхайлавіч, клуб аўтарскай песні і паэзіі ”Акцэнт“ Аршанскага ПКЧ Культурна-спартыўнага комплексу Мінскага аддзялення Беларускай чыгункі;
у намінацыі ”Лепшы твор на тэму міра і стварэння“:
дыплом 1 ступені – Навагродская Ірына Фёдараўна, народны клуб творчых сустрэч ”Муза“ ДУК ”Ушацкі раённы цэнтр культуры і народнай творчасці“;
дыплом 2 ступені – Ясень Валянціна Паўлаўна, народны літаратурна-музычны клуб ”Выток“ ДУК ”Лепельскі раённы Дом культуры“.
